

## हार्दिक आभार

८५ वे नाट्यसंमेलन आयोजित करणं हे 'शिवधनुष्य पेलण्या' सारखं होतं, याची नेमकी कल्पना संयोजन समितीला आली, ती अगदी अखेरच्या क्षणी, 'स्वयंवराला' प्रारंभ झाला तेव्हा... पण हे आव्हान आम्हाला स्वीकारता आलं, पेलता आलं; शिवधनुष्यावर चढवलेल्या 'प्रत्यंचे'चा टणत्कार आसमंतास ऐकवता आला, तो आपणासारख्या असंख्य सुहृदांनी देऊ केलेल्या सहकार्यामुळेच... आपणाविषयीची प्रकट कृतज्ञता व्यक्त करणे आपणास पसंत पडणार नाही याची कल्पना असली, तरीही ही एक औपचारिकता...

ज्येष्ठ अभिनेते अमिताभ बच्चन • मिथुन चक्रवर्ती • केंद्रीय कृषीमंत्री शरदराव पवार • सुशिलकुमार शिंदे, राज्यपाल, आंध्र प्रदेश • प्रा. राम कापसे, राज्यपाल, अंदमान-निकोबार • ज्येष्ठ दिग्दर्शक महेश मांजरेकर व इतर सर्व मान्यवर अतिथी • महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री व अर्थमंत्री व सांस्कृतिक कार्यमंत्री • सांस्कृतिक कार्य संचालनालय, मुंबई • कल्याण डॉंबिवली महानगरपालिका आयुक्त धनराज खामतकर, महापौर व आमदार हरिश्चंद्र पाटील, उपमहापौर रमेश जाधव, स्थायी समिती अध्यक्ष रमेश म्हात्रे, सभागृह नेते भाई देसाई, विरोधी पक्ष नेते जितेंद्र भोईर, रमेश गोरे, राजेंद्र देवळेकर, प्रकाश माने, अनुजा मोकल, दत्ता गिरी, बाळा म्हात्रे, परिवहन सभापती नाना देवकर. उपायुक्त संजय घरत, महापालिका सचिव चंद्रकांत माने, कार्यकारी अभियंता सुनील जोशी, शहर अभियंता मुथाळ, जल अभियंता प्रमोद कुलकर्णी, जवरस सर्व नगरसेवक व इतर. • महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळ • डॉंबिवली जिमखाना • बँक ऑफ महाराष्ट्र • महाराष्ट्र एड्स कंट्रोल सोसायटी • आयडियल रोड बिल्डर्स प्रा. लि. • चंद्रकांत पाटकर ट्रस्ट • सुयश कॅटरर्सचे सुहास पंडित • त्रिमूर्ती कॅटरर्सचे संजय कानेटकर • अरूण त्रिवेदी • संस्कार भारतीचे कार्यकर्ते • हॉटेल सायो इंटरनॅशनल व कल्याण-डॉंबिवलीतील इतर हॉटेल्स • सुदर्शन साऊंड सर्व्हिस व नरेंद्र लाईट्सचे नाना कुलकर्णी, त्यांचे सुपुत्र व इतर • सीमा मंडप डेकोरेटर्सचे दत्ता म्हात्रे व इतर • भरत नाट्य मंदिरचे शिवाजीराव जोंधळे • झीरो अवरचे संजय धबडे व सहकारी • चित्रकार सुधाकर नाईक व राम जोशी • सिस्टर निवेदिता इंग्लिश मिडियम स्कूल • टिळकनगर कनिष्ठ महाविद्यालय • ग्रीन्स इंग्लिश स्कूल • ज्ञानमंदिर • ओंकार इंग्लिश स्कूल • शिवाई बालक मंदिर • मॉडेल कॉलेज • स्वामी विवेकानंद दत्तनगर • पाटकर विद्यालय • टिळकनगर विद्यालय व कल्याण-डॉंबिवलीतील सर्व शाळा, महाविद्यालयांचे मुख्याध्यापक, व्यवस्थापन • डॉ. यू. प्रभाकरराव व ममता हॉस्पिटलचा सेवकवर्ग • ठाणे भारत सहकारी बँक • ठाणे जनता सहकारी बँक • सुवर्ण मंगल महिला सहकारी बँक • डॉंबिवली नागरी सहकारी बँक • कल्याण जनता सहकारी बँक • युनायटेड वेस्टर्न बँक. लि. • अभिनय सहकारी बँक • महापालिका क्रीडा संकुलाचे कार्यकारी अभियंता शशिकांत जावळे, गुप्ते व सर्व सहकारी • श्रीमंत दगडूशेट हलवाई गणेश मंदिर ट्रस्ट, पुणे • 'झपाटा'चे सर्वश्री खेर, गावंड व सहकारी • महाजन प्रिंटिंग प्रेसचे प्रकाश महाजन • सर्वश्री सुरेश सरदेसाई, जनार्दन दीक्षित, मुरली, भारत प्रिंटिंग प्रेसचे डेव्हिस • कल्याण पोलिस परिक्षेत्राचे पोलिस उपायुक्त डॉ. शेरिंग दोरजे व सर्व अधिकारी • होमगार्ड्स, स्काऊट अँड गाईड्स, एनसीसीचे छात्र • प्रवीण दुधे व सहकारी (दत्तनगर गणेशोत्सव मंडळ तसेच राजाजी पथ रहिवासी संघटना) • स्मिता मोरे व सहकारी (आराधना कला अकादमी) • विवेक ताम्हणकर व सहकारी (यशराज कलामंच) • सुहास दांडेकर व सहकारी (टिळकनगर गणेशोत्सव मंडळ) • मनोहर सडेकर व डॉ. आडकर (अस्तित्त्व) • आपली डॉंबिवली डॉट कॉम • सर्व मान्यवर पाहुणे, कलावंत, स्थानिक कलाकार • सर्व प्रसिद्धी माध्यमे, वृत्तपत्रे, वाहिन्या दूरदर्शन, आकाशवाणी व इतर